
1) Один из двух смежных углов на 30◦ больше другого. Найдите эти углы.   2) Какой угол образуют минутная и часовая стрелка в 3 часа 5 минут? 3) В треугольнике ABC проведена биссектриса AD и AB = AD = CD. Найдите меньший угол треугольника ABC.  4) Углы треугольника относятся как 2 : 3 : 4. Найдите отношение внешних углов треугольника. 5) Биссектрисы двух углов треугольника пересекаются под углом 110◦. Найдите третий угол треугольника.  6) На стороне AB квадрата ABCD (вне его) построен равносторонний треугольник ABM. Найдите угол DMC.  7) Может ли периметр треугольника быть равным 15, если одна из его сторон на 1 короче другой и на 3 длиннее третьей?  8) Найдите расстояние от центра ромба до его стороны, если острый угол ромба равен 30◦, а периметр равен 16см.   9) Биссектриса острого угла в параллелограмме делит его сторону на отрезки в 6см и 11см. Найти периметр параллел-ма.  10) Найдите стороны и углы четырехугольника с вершинами в серединах сторон ромба, диагонали которого равны 6см и 10см.  11) Диагональ равнобокой трапеции равна 10 и образует угол, равный 60◦, с основанием трапеции. Найдите среднюю линию трапеции.  12) Катеты прямоугольного треугольника равны 15 и 8см. Найдите медиану, проведенную к гипотенузе.  13) Найти площадь тр-ка со сторонами 5см, 12см и 13см (2способа).  14) В прям. тр-к с катетами 6 и 8см, вписан квадрат, имеющий с треуг-ком общий прямой угол. Найдите сторону квадрата.  15) Окружность радиуса 4 делится точками A, B и C на дуги, угловые величины которых относятся как 1: 2: 3. Найдите стороны треугольника ABC. 16) Диагонали ромба относятся как 3:4. Периметр ромба равен 200. Найдите высоту ромба.  17) Чему равен острый вписанный угол, опирающийся на хорду, равную радиусу окружности?  18) Угол между хордой AB и касательной BC к окружности равен 32°. Найдите меньшую дугу, стягиваемую хордой AB.
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